

«СОГЛАСОВАНО»
 Исполнительный директор
 ООО «Российская шахматная федерация»
 М.В. Глуховский



_____ 2016 года.

«УТВЕРЖДАЮ»
 Президент НП «Шахматная федерация
 Дальневосточного федерального округа»
 В.И. Петухов



« _____ » _____ 2016 года

«УТВЕРЖДАЮ»
 Президент ООО «Приморская шахматная
 федерация»



_____ В.С. Цинцадзе

_____ 2016 года.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении чемпионата Дальневосточного федерального округа
 по быстрым шахматам среди мужчин и женщин
 (номер-код спортивной дисциплины: 0880032811Я)**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся в соответствии с календарем основных российских и международных соревнований на 2016 г., проводимых Российской Шахматной Федерацией, и преследуют следующие цели:

- популяризация и развитие шахмат в Дальневосточном федеральном округе;
- определение шахматистов, получивших право участия в Чемпионате России по быстрым шахматам среди мужчин и женщин.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Владивостоке с 18 марта по 21 марта 2016 г. по адресу: г. Владивосток, о. Русский, п. Аякс, кампус ДВФУ, корп. А(24), А302.

18 марта - день приезда, регистрация участников, работа комиссии по допуску участников - с 10-00 до 20-00.

19 марта - заседание судейской коллегии - 11-00.

19 марта - техническое совещание участников, жеребьевка 1 тура - 12-00.

19 марта - открытие турнира. **Начало 1 тура** - 15-00

19 марта - 2 тур - 16-00; 3 тур - 17-00; 4 тур - 18-00

20 марта - 5 тур - 11-00; 6 тур - 12-00, 7 тур - 15-00;

8 тур - 16-00; 9 тур - 17-00. Награждение - 18-30

21 марта - день отъезда.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляют Российская шахматная федерация. Непосредственное проведение соревнования возлагается на судейскую коллегия, утвержденную Приморской шахматной федерацией и согласованную РШФ.

Главный судья чемпионата Дальневосточного федерального округа по быстрым шахматам среди мужчин – арбитр ФИДЕ Бирюков Михаил Сергеевич (г. Владивосток).

Главный судья чемпионата Дальневосточного федерального округа по быстрым шахматам среди женщин - судья всероссийской категории Овчаренко Леонид Михайлович (г. Владивосток).

Чемпионаты Дальневосточного федерального округа по быстрым шахматам проводятся в соответствии с Положениями о Чемпионате России по быстрым шахматам среди мужчин и женщин и отвечают требованиям к проведению чемпионатов федеральных округов.

4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности проводится в соответствии с требованиями Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам на 2016 г. и законодательства Российской Федерации.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является В.С. Цинцадзе.

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются шахматисты и шахматистки, граждане РФ, имеющие спортивный разряд по шахматам в соответствии с требованиями действующего Положения о всероссийских и межрегиональных официальных спортивных соревнованиях по шахматам Минспорта России.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов ДФО.

Принадлежность спортсменов к субъекту ДФО определяется по регистрации (постоянной или временной) по месту проживания.

Принадлежность спортсменов к детско-юношеской спортивной школе и иным спортивным организациям, осуществляющим спортивную подготовку, определяется на основании приказа о зачислении лица в такую организацию для прохождения спортивной подготовки на основании государственного (муниципального) задания на оказание услуг по спортивной подготовке или договора оказания услуг по спортивной подготовке.

В соответствии с частью 2.1 статьи 16 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и приказом Минспорта России 23 мая 2014 г. № 346, нормы, устанавливающие ограничения перехода (условия перехода) отдельных категорий спортсменов, тренеров в другие спортивные клубы или иные физкультурно-спортивные организации утверждены решением Наблюдательного Совета РШФ от «19» декабря 2015 года № 04-15.

В чемпионатах ДФО должны участвовать не менее 12 спортсменов, представляющих не менее половины субъектов округа.

Отбираясь во всероссийские соревнования «Высшая лига», спортсмены

имеют право играть в чемпионате только одного федерального округа.

Если спортсмен или спортсменка участвовал в отборе, играя в чемпионате субъекта федерации, входящего в ДФО, то далее он имеет право отбираться только через чемпионат ДФО.

При регистрации в судейскую коллегию участник представляет паспорт или свидетельство о рождении (оригинал)

6. РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по швейцарской системе в 9 туров по правилам вида спорта "Шахматы", утвержденным Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ.

Контроль времени - 15 минут до конца партии с добавлением 10 секунд на каждый ход каждому из участников. Жеребьевка компьютерная (SwissManager). Допустимое время опоздание участника на тур - 5 минут.

Места распределяются в соответствии с количеством набранных очков. В случае равного количества очков места распределяются по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости): коэффициент Бухгольца; усеченный коэффициент Бухгольца (без одного худшего результата); количество побед; результат личной встречи.

Апелляционный комитет формируется на техническом совещании, состоит из 5 человек. При несогласии с решением главного судьи протест подается председателю апелляционного комитета участником или его представителем в письменном виде не позднее 10 минут после окончания тура и рассматривается до очередной жеребьевки. При подаче протеста вносится денежный залог в размере 1000 руб. При удовлетворении протеста денежный залог возвращается в полном размере, в противном случае денежный залог поступает в ОО «Приморская шахматная федерация» на покрытие расходов по проведению соревнования.

Право участия в Чемпионате России по быстрым шахматам среди мужчин и женщин получают участники, занявшие 1-4 места в чемпионате Дальневосточного федерального округа по быстрым шахматам.

Обязательный читинг - контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.

7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований несет ОО «Приморская шахматная федерация» (50% от суммы собранных турнирных взносов). ОО «Приморская шахматная федерация» несет также расходы по награждению участников (50% от суммы собранных взносов). Все расходы, связанные с участием в соревнованиях иногородних участников, несут командирующие организации.

Участники турнира вносят турнирные взносы в размере 500 рублей (юноши и девушки до 18 лет, ветераны (мужчины (1956 г.р. и старше), женщины (1961 г.р. и старше)) - 300 рублей). Все турнирные взносы поступают в ОО «Приморская шахматная федерация». В случае отказа спортсмена от участия по причинам, не зависящим от организаторов, турнирный взнос не возвращается.

8. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнования награждаются кубками, дипломами, медалями и ценными подарками.

Спортсмены, занявшие 1-4 места, получают право участия в финальном турнире Чемпионата России по быстрым шахматам.

В каждом из чемпионатов ветераны (мужчины (1956 г.р. и старше), женщины (1961 г.р. и старше), юноши (до 18 лет) и девушки (до 18 лет), показавшие лучшие результаты в своих возрастных группах награждаются дипломами и медалями Приморской шахматной федерации.

9. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются до 16 марта 2016 г. в Приморскую шахматную федерацию на имя Директора турнира Цинцадзе Вячеслава Соломоновича по электронной почте : primchess@mail.ru

Именные заявки с указанием Ф.И.О, разряда, звания, рейтинга ФИДЕ подаются в комиссию по допуску в день приезда.

10. РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Размещение осуществляется в гостинице студенческого кампуса ДВФУ, гостинице «Экватор».

Стоимость проживания в гостинице ДВФУ:

- одноместный номер - 1250 рублей;
- двухместный номер 1000 рублей с человека.

Питание 3-х разовое - до 500 рублей в день.

Стоимость проживания в гостинице «Экватор»:

- 4-5 человек в номере - 600 руб. с человека.

Предварительные заявки на размещение в гостинице подаются до 10 марта 2016 г. по электронной почте primchess@mail.ru.

При отсутствии предварительных заявок размещение в гостинице не гарантируется.

Все изменения и дополнения к настоящему положению регулируются регламентом проведения соревнования.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнование